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Cijenjeni boćari i prijatelji boćanja,

Nadahnuti predivnim uspjehom Trio Buzeta koji se popeo na tron Europe 

promovirajući tako svoju Hrvatsku i svjedočeći kvalitet boćanja, disciplinu i

ponos, lako najavljujemo i ostale rezultate naših najboljih boćara ostvarenih u 

prvoj polovici ove godine. Boje Hrvatske branile su boćarice iz Raffa i Volo sekcije u 

Bevagni, Italija, a reprezentacije do 18 i do 23 godine na održanim Četverobojima 

nacija. Izvješćujemo i o nekim turnirima u Hrvatskoj koji imaju sve veći značaj,

te tako želimo potaknuti sve naše članove da aktivno sudjelujuu promoviranju 

boćanja u svojoj sredini i cijeloj Hrvatskoj. Tradicionalno donosimo popise svih 

registriranih klubova u ovoj godini koji svjedoče o brojnosti i dobroj organiziranosti, 

pretvarajući tako HBS u jedan od najmasovnijih športskih udruga u Republici 

Hrvatskoj.

Izborom novog Predsjednika gospodina Šime Bulića, HBS je u četverogodišnjem 

mandatu, kako Predsjednika tako i novog Izvršnog odbora, osigurao daljnji

razvoj u svim pravcima. Školovanje trenera jedan je od tih projekata kojim će

se ostvariti preduvjeti za daljnji razvoj športa boćanja osobito na mlađe uzraste. 

Donosimo i najave natjecanja koja tek dolaze, a tu su i kandidature Hrvatske za 

održavanje velikih natjecanja u 2010., 2011. i 2013. godini. Želimo Vam mnogo 

uzbudljivih boćarskih utakmica i sve Vas športski pozdravljamo.

Vaše uredništvo 
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Boćari Trio Buzeta pobjednici su eu-
ropskog Kupa prvaka. Buzećani su u 

fi nalu na završnom turniru u francuskom 
Saint Mauriceu pobijedili ljubljanski Krim 
14:8. Do fi nala Trio je došao pobjedom 
u polufi nalu nad talijanskim San Danie-
leom 14:8, dok je Krim priredio iznena-
đenje svladavši indisponiranu momčad 
talijanske Ivree 14:8. – Iako sada izgleda 
jednostavno, bilo je izuzetno teško doći 
do naslova. Pokazalo se da je polufi nale 
sa San Danieleom bilo fi nale prije fi nala, 
jer susret sa Krimom je bio odrađivanje 
posla obzirom na veliku razliku u kvali-
teti. Posve smo zaslužili naslov, rekao je 
trener Trio Buzeta Dinko Beaković.
 Trio Buzet je završni turnir najjačeg 
klupskog natjecanja osigurao pobjedom 

dionika. Ivrea je izbacila Cro Lyon, no ta 
je utakmica učinila svoje i Talijani su se 
posve ispraznili, nisu mogli u polufi nalu 
protiv Krima povezati redove, a brzinac 
Bonino je igrao ozlijeđen te nije mogao 
dati svoje. Ždrijeb je odlučio da će za 
fi nale Buzećani igrati sa San Danieleom, 
momčadi kojoj takva odluka i nije naj-

bolje legla, no ipak su vjerovali da će u 
fi nale. Par Papak – Marčelja poražen je 
na otvaranju, no zato je trojka odigrala 
bez pogreške. Marčelja i Borčnik su osi-
gurali prednost pobjedom u štafeti i tada 
su Talijani shvatili na koliko su tvrd orah 
naletjeli. – Pokazali smo zube i postalo im 
je jasno da neće baš lako u fi nale. Preci-
zno izbijanje je bilo ključ. Marko Beaković 
još je jednom pokazao koliko može biti 
hladne glave i koncentriran kada je najpo-
trebnije. Isto je učinio i Ante Papak, koji je 
rutinirano odradio brzinsko izbijanje. U 
zadnje dvije igre ušli smo s prednošću od 
dva punta. Zatim je iskusni Bojan Novak 
slomio u krugu Severa 31:24, a Santoro i 
Papak su pobijedili u pojedinačnom, anali-
zirao je trener Beaković.
 U fi nalnoj utakmici protiv Krima Bea-
ković je dao priliku svim igračima jer Bu-
zećani su doista, dvije, tri klase kvalitetniji 
od ljubljanskih boćara. - Nismo ih htjeli de-
klasirati, ni zbog njih, ni zbog publike, već 
smo im dozvolili časni poraz. Zanimljiv je 
da Je Borčnik pobijedio u brzinskom izbi-
janju, a on je u Trio Buzet došao upravo 
iz Krima, rekao je Beaković dodavši kako 
su im još u Saint Vulbasu, nakon pobjede 
Francuzi čestitali i rekli kako će osvojiti 
naslov europskih klupskih prvaka. - Tamo 
sam shvatio koliko nas cijene, rekao je 

Buzećani na klups
Trio Buzet osvalač KEP-a

Trio Buzet je najbolji!

u četvrtfi nalu nad Saint Vulbasom. U Bu-
zetu su bili bolji 12:10, Francuzi su isto-
vjetnim rezultatom uzvratili na svom bo-
ćalištu, ali u dodatnom raspucavanju Trio 
Buzet je bio sretniji i spretniji te slavio sa 
4:3. Već tada je postalo jasno da hrvatska 
momčad ima šansu zaigrati u fi nalu Kupa 
prvaka, bez obzira na dva talijanska su-

Finale 07.06.2009. 
St Maurice l’Exil, Francuska
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buzetski trener. Devet je igrača dobilo 
svoju priliku za nastup na završnom tur-
niru – Bojan Novak, Marko Beaković, Aleš 
Borčnik, Alen Guštin, Marino Krizmanić, 
Ante Papak, Gianfranco Santoro, Roland 
Marčelja i Luka Žure.

 Svi su oni ugradili dio sebe u pobjedu i 
ovaj vrhunski rezultat, no neki su zaslužili 
i posebnu pohvalu. - Dva debitanta Borč-
nik i Beaković su nevjerojatan dobitak za 
Trio. Da smo imali ne znam koliko novaca, 
ne bi smo mogli bolje izabrati. Novak je 
psihički ojačao i proživljava novu boćar-
sku mladost. Papak je u trenucima kada je 
najviše trebalo pokazao da je svjetski bo-
ćar, da nije promašena investicija, donio 
je važne pobjede. Gianfranco Santoro, 
njega sam ostavio za kraj jer on je klasa 
za sebe, boćar van svih standarda. Kada 
hoće, nema limita, apsolutni vrh svjetskog 
boćanja, zaključio je priču trener Dinko 
Beaković.

kom krovu svijeta
A. Lagier-Bruno dodjeljuje odličja M. Beakoviću

Trio Buzet i Krim Ljubljana s delegaciom FIB-a

 Gianfranco Santoro bez obzira na 
svoj ogroman doprinos ne samo rezul-
tatima u Kupu prvaka, već i u domaćem 
prvenstvu ne voli da se njega ističe kao 
ključnog igrača. - Ne volim da me se 
stavlja u prvi plan, jer puno je toga bilo 
ključno u te dvije utakmice. Odigrao sam 
atomski, spremao sam se za to cijeli život 
i bio sam usredotočen samo na to. No, i 
neki drugi naši ključni igrači su se vratili u 
zadnji čas, kada je bilo najpotrebnije, kao 
Ante Papak.

 Utakmica sa Talijanima je bila vrhun-
ska od prve do posljednje minute, čvrsta, 
tvrda, bez popuštanja. Mi smo pokazali 
da imamo više kvalitetnih igrača od njih i 
to je presudilo. Sa Krimom smo odradili 
posao, ali i to je bila maksimalno ozbiljna 
utakmica, rekao je Santoro.

 Sve u svemu buzetska priča iz snova 
još nije završila. Na najboljem su putu da 
osvoje naslov prvaka Hrvatske, bez pora-
za su odigrali prvi dio, a tko zna, ukoliko 
se iduće godine završni turnir Kupa prva-
ka bude igrao u Buzetu, nije isključena ni 
nova titula prvaka Europe osvojena pred 
vjernom domaćom publikom.

Valentina Prokić

Četvrtfi nale, 02.05.2009., Buzet
TRIO BUZET- BUZET - CRO  12 : 10  SAINT-VULBAS – FRA
Četvrtfi nale, 16.05.2009., St Vulbas, Francuska
SAINT-VULBAS - FRA  12 : 10  TRIO BUZET - BUZET - CRO  3 / 4
Polufi nale 60.60.2009., St Maurice l’Exil, Francuska
DOK SAN DANIELE - ITA  8 : 14  BK.TRIO BUZET – CRO
Finale 07.06.2009. , St Maurice l’Exil, Francuska
B.K. KRIM LJUBLJANA - SLO  8 : 14  B.K. TRIO BUZET – CRO
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Hrvatska seniorska boćarska re-
prezentacija i ove će godine 
imati priliku nastaviti niz sjajnih 

uspjeha i osvajanja medalja na svjetskim i 
europskim smotrama. U rujnu je na ras-
poredu Svjetsko prvenstvo u Maconu 
kojega se s nestrpljenjem iščekuje, po-
najviše zato jer kada je riječ o hrvatskim 
boćarima nije u pitanju „hoće li osvojiti 
medalju?” već „koliko će ih osvojiti?”. Iz-
bornik seniorske reprezentacije već če-
tvrtu godinu je Dinko Beaković, najtro-
fejniji hrvatski boćar koji se na protekla 
dva Europska prvenstva i jednom Svjet-
skom itekako dokazao i kao izbornik.
 Koliko je medalja hrvatska repre-
zentacija osvojila otkad ju vodite?
 - U protekle tri godine osvojeno je 
ukupno 14 medalja, od mogućih 18. Hr-

Dinko Beaković, izbornik hrvatske seniorske boćarske reprezentacije

Ako netko misli da može bolje, 
vatska je najuspješnija nacija po broju 
medalja, nakon Italije. Dokazali smo da 
imamo reprezentaciju koja nosi medalje, 
a ne samo jednog ili dvojicu istaknutih 
pojedinaca kao što je slučaj u mnogim 
drugim reprezentacijama. Na dva Europ-
ska prvenstva u Rijeci i Saviglianu te na 
Svjetskom prvenstvu u Grudama svi 
igrači su osvojili medalje.

Šef šefuje

Svjetsko prvenstvo, Grude

 Kritičari spominju kako je prema-
lo osvojenih zlata?
 - U sportu je svaka medalja zlatna. 
Danas osvojiti medalju je jako teško, a 
biti će još teže. Za zlato se treba puno 
toga poklopiti, trenutak, sreća, inspiracija. 
Gianfranco Santoro i naš par Ante Papak 
i Roland Marčelja prošle godine na Eu-
ropskom prvenstvu u Saviglianu osvojili 

su srebra. No, sa njihovom igrom u tim 
fi nalima bili bi prvaci Europe na deset 
prvenstava. No, tada su za protivnike 
imali boćare koji su za još malo bili bolji i 
trebalo je skinuti kapu i čestitati im. Samo 
vrhunske reprezentacije mogu osvajati 
medalje u serijama, a mi smo upravo tak-
va reprezentacija. No, mi smo i repre-
zentacija koja je igrala najviše fi nala i ima 
najviše osvojenih srebrnih medalja. I to 
je još jedan pokazatelj da smo vrh svjet-
skog boćanja. Ako netko misli da može 
osvojiti više zlata, ja mu odmah ustupam 
svoje mjesto izbornika jer moj mandat 
je uvijek na raspolaganju, ako netko misli 
da može više i bolje.

 Nakon izbora igrača za reprezen-
taciju, često ima nezadovoljnih?

 - Dokazao sam da se u reprezentaci-
ji ne igra po barbi i stričevima. Uvijek 
biram najbolje boćare u tom trenutku i 
one koji mogu dati najviše reprezentaciji 
jer je to na neki način garancija osvajanja 
medalja. Dolaskom na mjesto izbornika 
proširio sam krug potencijalnih repre-
zentativaca. NA dosadašnja tri velika na-
tjecanja nastupala su devetorica boćara. I 
naglašavam da nitko nije otpisan, ne znači 
da oni koji nisu igrali da se ne mogu vra-
titi. Uvijek će imati priliku za ulaz u re-
prezentaciju ako se dokažu rezultatima. 
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ja mu odmah ustupam mjesto
Festival de la Rade 2008., VilleFranche sur Mer: Sebastian Mrvčić, Marko Beaković, Dinko 
Beaković i Tomislav Kolobarić

Europsko prvenstvo u Rijeci 2006. Godine, A. 
Puniš osvaja naslov prvaka Europe

Igračke godine nisu važne, već kvaliteta, 
znanje te da igrač može funkcionirati u 
okviru reprezentacije.

 Zanimljivo je da su se u Vašem iz-
boru na svakom od protekla tri velika 
natjecanja u sastavu našli debitanti?

 - Debitanti su odmah opravdali poziv 
u reprezntaciju i osvojili medalju. Ne tre-
ba se bojati uvoditi mlade i nove igrače 
jer to je zalog za budućnost. Širi krug 
igrača znači da reprezentacija može iz-
držati duži period s vrhunskim rezultati-
ma. Neće biti crnih rupa jer uvijek ima 
dovoljno kvalitete za osvajanje medalje. 
Moram se zahvaliti klubovima na podrš-
ci, pogotovo Benčić Vargonu i Zrinjevcu 
jer nikada nisu reagirali na izbor ili na ne 
izbor svojih igrača. Pokazali su se kao vr-
hunski klubovi. Kada sam bio u Benčiću 
nikoga od njihovih boćara nisam uzeo na 
svjetsku smotru u Grude, niti na europ-

sku u Rijeku. Benčić Vargon se i tada po-
kazao korektnim, isto kao i Zrinjevac 
koji nije reagirao na smjene igrača u re-
prezentaciji.

 Čini se da se susrećete u svom 
radu sa previše kritika obzirom na niz 
uspjeha koje reprezentacija ima?

 - Meni ne trebaju hvalospjevi, ni ta-
pšanje po ramenima kada su rezultati 
dobri. No, ne trebaju mi ni priče da ništa 
ne valja, kada se nekog ne pozove u re-
prezentaciju. Ja radim isključivo u intere-
su reprezentacije i moj je rad javan, a 
mandat uvijek na raspolaganju, ako ima 
boljih. Isto tako na raspolaganju sam i 

klubovima za suradnju, sugestije, spre-
man sam doći i pomoći, obrazložiti izbor. 
Mislim da su moje 52 titule svjetskog, 
europskog i državnog prvaka dovoljna 
garancija i pedigre da znam što radim.

 Jeste li zadovoljni razvojem boća-
nja u Hrvatskoj?

 - Vrlo sam zadovoljan, posebno Dal-
macijom jer se iz prvenstva u prvenstvo 
dokazuje da se ne boća dobro samo u 
četiri najveća kluba Trio Buzetu, Zrinjev-
cu, Benčić Vargonu i Istri Poreč, već ši-
rom Hrvatske. Rezultati to zorno prika-
zuju, jer nerijetko se događa da klubovi 

REPREZENTACIJA ZLATO SREBRO BRONCA UKUPNO

HRVATSKA 1 7 6 14

ITALIJA 3 4 7 14

FRANCUSKA 8 1 9

SLOVENIJA 1 5 2 8

BIH 3 1 3 7

MONAKO 1 3 4

LUKSEMBURG 1 1

SRBIJA 1 1

TUNIS 1 1

ALŽIR 1 1

iz velike četvorke budu poraženi na go-
stovanjima u Dalmaciji. Stoga su vrata 
reprezentacije otvorena i igračima sa tih 
prostora.

 Tablica ukupnog broja osvojenih me-
dalja reprezentacije s izbornikom Din-
kom Beakovićem na Europskom prven-
stvu u Rijeci 2006., Svjetskom prvenstvu 
u Grudama 2007. i Europskom prven-
stvu u Saviglianu 2008.

Valentina Prokić
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U organizaciji Hrvatske olimpijske 
akademije (HOA-e) i Hrvatskog 
boćarskog saveza (HBS-a), su-

kladno programu osposobljavanja i stuč-
nog usavršavanja kadrova za obavljanje 
stručnih poslova u športu („Glasnik“ 
Ministarstva prosvjete, kulture i športa 
RH od 30. lipnja 1992. godine – sada Mi-
nistarstvo znanosti, obrazovanja i špor-
ta) Zakonu o športu (NN br. 71/06), te 
programu rada HOA-e za 2009. godinu, 
planirana je na jesen u vremenu od 23. 
do 30. listopada 2009. godine realizacija 
I. Dio specijalnosti TEČAJA ZA TRENE-
RE BOĆANJA, koja će zbog promjene 
kalendara natjecanja biti odgođena za 
kasnije.
 Program stručnog usavršavanja kan-
didata za TRENERE BOĆANJA sastoji 
se od četiri (4) programska dijela koji 

Iz rada saveza

izići u susret kandidatima. Moguća mje-
sta nastave su Split, Zagreb, Rijeka, Po-
reč. Voditelj programa je Sandro Gulja, a 
stručni suradnik je Marino Štefan.
 Treneri koji polože tečaj dobivaju di-
plomu o usavršavanju i zvanje: TRENER 
BOĆANJA koje se upisuje u Radnu 
knjižicu, a Hrvatski boćarski savez po 

Sandro Gulja voditelj programa predstavlja na Skupštini HBS-a 14. Lipnja program za 
školovanje trenera boćanja

se sastoje od dva specijalistička djela, 
općeg teoretskog iz osam predmeta, te 
pedagoške prakse. Program uključuje 
ukupno 300 sati nastave. Za pristupanje 
nastavi potrebno će biti uplatiti i kotiza-
ciju. Mjesto realizacije nastave I. I II. dijela 
Specijalnosti ovisit će o najvećem broju 
prijavljenih kandidata jer će se pokušati 

Treneri boćanja
prvi puta ima Plan i program za usa-
vršavanje trenera, te time ispunjava sve 
uvjete o stručnom osposobljavanju kad-
rova za obavljanje stručnih poslova u 
športu, propisane Zakonom o športu.

SŠS
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PRVA HRVATSKA LIGA
XII KOLO - 23. 05. 2009.

Por. Ekipa Kolo Pob. Ner. Por. Punti Bodovi

1. TRIO BUZET 12 11 1 0 208: 80 23

2. ZRINJEVAC 12 9 1 2 182:106 19

3. ISTRA POREČ 12 7 1 4 178:110 15

4. BENČIĆ VARGON 12 7 1 4 164:124 15

5. MARINIĆI 12 6 0 6 126:162 12

6. SOLARIS 12 5 0 7 133:155 10

7. HE. DUBROVNIK 12 3 1 8 116:172 7

8. CROATIA 12 3 1 8 107:181 7

9. IMOTSKI 12 3 0 9 113:175 6

10. PODHUM KVIG 12 3 0 9 113:175 6

REZULTATI KOLA
Precizno izbijanje:  Bližanje izbijanje u krug:
Jadran Lovrić – CROATIA 25 Šime Prtenjača – SOLARIS 29
Robi Jakotić – PODHUM KVIG 24 Tomislav Kolobaarić-ZRINJEVAC 28
Šime Prtenjača, Marko Beaković 22 Igor Žuljević – IMOTSKI 27
Brzinsko izbijanje:  Štafetno izbijanje:
Aleš Borčnik – TRIO BUZET 46 Borčnik, Marčelja – TRIO BUZET 49
Tomislav Kolobarić – ZRINJEVAC 44 Kolobarić, Jerčić – ZRINJEVAC 48
Ivan Jurković – CROATIA 40
TOMISLAV KOLOBARIĆ I MARKO JERČIĆ IZJEDNAČILI HRVATSKI REKORD 
U ŠTAFETNOM IZBIJ. SA 56 POGODAKA
REKORDI PRVENSTVA
Precizno izbijanje:  Bližanje izbijanje u krug:
Marino Miličević – BENČIĆ V. 32 Jure Maglić - ZRINJEVAC 32
Brzinsko izbijanje:  Štafetno izbijanje:
Tomislav Kolobarić - Zrinjevac 47 Kolobarić, Jerčić – ZRINJEVAC 56
Aleš Borčnik – TRIO BUZET 47

DRUGA HRVATSKA LIGA jug
Por. Ekipa Kolo Pob. Ner. Por. Punti Bodovi 

1. METKOVIĆ 12 10 0 2 173:91 20

2. GORČINA 12 8 0 4 154:100 16

3. HVIDRA MAK. 12 8 0 4 145:119 16

4. ZLATAN OTOK 12 7 1 4 150:114 15

5. NADA 12 7 1 4 145:119 15

6. SLIVNO 12 6 0 6 118:146 12

7. KOMOLAC 12 5 0 7 131:133 10

8. HVIDRA GROM. 12 4 0 8 120:144 8

9. BERINOVAC 12 2 0 10 94:170 4

10. STRIJELAC 12 2 0 10 90:174 4

DRUGA HRVATSKA LIGA sjever
Por. Ekipa Kolo Pob. Ner. Por. Punti Bodovi

1. STA DOMENICA 12 10 0 2 172:92 20

2. LOVRAN 12 8 0 4 157:107 16

3. USLUGA 12 8 0 4 157:107 16

4. MARČELJI 12 6 0 6 141:123 12

5. ISTRA ALUMINIJ 12 6 0 6 128:136 12

6. DUBRAVA 12 5 1 6 138:126 11

7. A. STARČEVIĆ 12 5 1 6 110:154 11

8. PULA 12 5 0 7 116:148 10

9. BELIŠĆE 12 5 0 7 110:154 10

10. PREČKO 12 0 2 10 91:173 2

Iz rada saveza
TREĆA HRVATSKA LIGA DUBROVNIK-NERETVA

Por. Ig 2 1 0 + - Bod

1. ŠARIĆ STRUGA 12 11 0 1 174 90 22
2. PLOČE 12 9 0 3 159 105 18
3. RIJEKA 12 9 0 3 148 116 18
4. PREDOLAC 12 6 1 5 142 122 13
5. UMČANI 12 4 1 7 127 137 9
6. DONJI BRGAT 12 4 1 7 124 140 9
7. POSTRANJE 12 4 1 7 120 144 9
8. DUBANK 12 3 2 7 127 137 8
9. BISTRINA 12 3 2 7 112 152 8

10. PETKA 12 3 0 9 87 177 6

TREĆA HRVATSKA LIGA ISTRA I PRIMORJE

Por. Ig 2 1 0 + - Bod

1. BRAJDA 12 12 0 0 189 75 24

2. BENČIĆ
VARGON 2 12 9 0 3 154 110 18

3. SLOGA 12 8 0 4 152 112 16
4. UMAG 12 7 0 5 127 137 14
5. SEGET 12 6 0 6 138 126 12
6. LABIN 12 4 0 8 132 132 8
7. KOSTRENA 12 4 0 8 110 154 8
8. FUNTANA 12 4 0 8 106 158 8
9. M. GENNARI 12 3 0 9 113 151 6

10. KASTAV 12 3 0 9 99 165 6

TREĆA HRVATSKA LIGA SREDNJA DALMACIJA

Por. Ekipa Kolo Pob. Ner. Por. Punti Bodovi 

1. POVLJANA 12 9 0 3 156:108 18

2. MUZGOVAC-
BROČ 12 8 0 4 158:106 16

3. NAKLICE 12 7 1 4 144:120 15
4. VELEBIT 12 7 1 4 140:124 15
5. OTOK 11 7 0 4 143: 99 14
6. TRILJ 12 6 1 5 118:146 13
7. BULIN 11 6 0 5 132:110 12
8. BAS 12 5 0 7 126:138 10
9. MIRCA 12 5 0 7 121:143 10

10. KIJEVO 12 4 0 8 124:140 8
11. PRŽINA 12 3 1 8 101:163 7
12. KOMIŽA 12 2 0 10 99:165 4

TREĆA HRVATSKA LIGA ZAGREB-SLAVONIJA

Por. Ekipa OU P N I Razlika BOD

1. MLADOST C. 12 9 0 3 155:109 18
2. FEŠK-FERAVINO 12 8 0 4 160:104 16
3. LAPOVCI-DILJ 12 8 0 4 146:118 16
4. IVANKOVO 12 8 0 4 136:128 16
5. SV. LUKA 12 6 2 4 138:126 14
6. BREZIK 12 5 0 7 140:124 12
7. VIŠNJEVAC 12 4 2 6 118:146 10
8. PAKLENICA 12 4 1 7 116:148 9
9. WELS 12 2 1 9 106:158 5

10. OLIMPIJA 12 1 2 9 105:159 4



Bjelovarsko-Bilogorska 
županija

Ukupno klubova: 1; ukupno igrača: 17
 1. Otkos 10, Grubišno polje (17)

Brodsko-Posavska županija
Ukupno klubova: 2, ukupno igrača: 35

 1. Brlička (18)
 2. Brlička 2007. (17)

Dubrovačko-Neretvanska 
županija

Ukupno klubova: 47, ukupno igrača: 718
 1. He Dubrovnik, Dubrovnik (15)
 2. Komolac, Komolac (15)
 3. Hvidra Gromača Dubrovnik, 

Gromača (19)
 4. Strijelac, Dubrovnik (19)
 5. Metković, Metković (14)
 6. Slivno, Blace (13)
 7. Donji Brgat, Donji Brgat (20)
 8. Bistrina, Stupa (17)
 9. Dubank, Dubrovnik (17)
 10. Rijeka, Mandaljena (20)
 11. Petka, Dubrovnik (20)
 12. Postranje, Martinovići (18)
 13. Šarić Struga, Šarić Struga (16)
 14. Ploče, Ploče (15)
 15. Umčani, Umčani (14)
 16. Predolac, Metković (13)
 17. Torcida Osojnik, Osojnik (14)
 18. Brgat, Brgat Gornji (20)
 19. Župa Dubrovačka, Čibača (30)
 20. Sokol, Dubravka (17)
 21. Slaven, Gruda (15)
 22. Omladinac, Vodovađa (14)
 23. Imota, Dubrovnik (19)
 24. Rogotin, Rogotin (15)
 25. Asfalt Ploče, Ploče (12)
 26. Gradac, Gradac (14)
 27. Šarić Struga 2, Šarić Struga (11)
 28. Krnjesavac, Metković (16)
 29. Prud, Prud (15)
 30. Mislina, Mislina (16)
 31. Gaz, Metković (13)
 32. Krvavac, Krvavac (14)
 33. Orašac, Orašac (17)
 34. Lapad, Dubrovnik (14)
 35. Komolac Ombla, Komolac (13)
 36. Konavljanin, Čilipi (19)
 37. Zrinski, Lovorno (13)
 38. Ljuta, Ljuta (15)
 39. Petka 2, Dubrovnik (14)
 40. Dj Žuljana, Žuljana (24)
 41. Brijesta, Brijesta (11)
 42. Putnikovići, Putnikoviči (12)
 43. Luka, Ston (10)
 44. Ponikve, Šparagovići (12)
 45. Prapratno, Matohija (7)
 46. Zamaslina, Zamaslina (9)
 47. Hodilje, Hodilje (8)

Istarska županija
Ukupno klubova: 107, ukupno igrača: 1631

 1. Istra Poreč, Poreč (16)
 2. Trio Buzet, Buzet (16)

 3. Santadomenica, Labinci (13)
 4. Pula, Pula (13)
 5. Istra Aluminij, Ročko polje (28)
 6. Umag, Umag (17)
 7. Labin, Labin (27)
 8. Seget, Seget (21)
 9. Usluga Pazin, Pazin (15)
 10. Barat, Barat (15)
 11. Ladići, Ladići (14)
 12. Funtana, Funtana (13)
 13. Kamen Pazin, Pazin (13)
 14. Reginex, Pazin (12)
 15. Selina Dobro AL.,

Sv Lovreč (14)
 16. Špadići, Poreč (12)
 17. Višnjan, Višnjan (19)
 18. Rudar, Labin (12)
 19. Potpićan Italpan, Potpićan (14)
 20. Žminj, Žminj (13)
 21. Foli, Foli (14)
 22. Divšići-Companija Tešić, 

Divšići (14)
 23. Mate Balota, Poreč (17)
 24. Raša, Raša (16)
 25. Vrh, Vrh (14)
 26. Kaštelir, Kaštelir (23)
 27. Bračana, Bračana (18)
 28. Kaštelir Labinci 2000.,

Labinci (12)
 29. Kum Bujići, Bujići (21)
 30. Novigrad, Novigrad (15)
 31. Rašice, Rašice (12)
 32. Sveti Lovreč, Sveti Lovreč (13)
 33. Štrped, Štrped (13)
 34. Valtura, Valtura (15)
 35. Rovinj, Rovinj (15)
 36. Rovinjsko selo,

Rovinjsko selo (17)
 37. Štinjhan, Štinjan (12)
 38. Rakalj, Rakalj (12)
 39. Špadići 2., Poreč (18)
 40. Brtonigla, Brtonigla (13)
 41. Žbevnica, Žbevnica (13)
 42. Krušvari, Krušvari (20)
 43. Šorić Putini, Šorići (14)
 44. Lindar, Lindar (12)
 45. Kršan, Kršan (17)
 46. Uljanik STD, Pula (12)
 47. Iskra, Vinež (17)
 48. Veruda, Pula (14)
 49. Jurazini, Jurazini (20)
 50. Svetivinčenat,

Svetivinčenat (13)
 51. Hrboki, Hrboki (17)
 52. Šušnjevica, Šušnjevica (19)
 53. Brajkop, Brajkovići (13)
 54. Muntrilj, Muntrilj (16)
 55. Puris, Sv Petar u Šumi (21)
 56. Motovun, Motovun (13)
 57. Sošići, Sošići, (16)
 58. Štandar, Muntrilj (10)
 59. Marići, Marići (14)
 60. Istra, kozari (17)
 61. Grožnjan, Grožnjan (16)
 62. Brda, Sovinjak (12)
 63. Juricani, Juricani (13)

 64. Sloga, Sv Martin (13)
 65. Daila, Daila (16)
 66. Fameia, Novigrad (16)
 67. Selca, Selca (17)
 68. Červar, Červar (23)
 69. Vižinda, Vižinda (13)
 70. Novo Naselje, Poreč (15)
 71. Vabriga, Vabriga (20)
 72. Velenki, Velenki (13)
 73. Nova Vas, Nova Vas (11)
 74. Sveti Lovreč mladi,

Sveti Lovreč (15)
 75. Montižana, Montižana (16)
 76. Režanci, Režanci (15)
 77. Tupljak, Tupljak (14)
 78. Sloga, Pula (10)
 79. Cement, Pula (11)
 80. Pulapromet, Pula (12)
 81. Orbanići, Obranići (20)
 82. Vodnjan, Vodnjan (12)
 83. Jedinstvo,Nedešćina (14)
 84. Štrmac, Štrmac (12)
 85. Vetva, Županići (12)
 86. Polet, Snašoći (16)
 87. Eržišće-Stepčići, Eržišće (22)
 88. Učka Čepić, Čepić (21)
 89. Istracommerce, Pazin (13)
 90. Kaldir, Kaldir (14)
 91. Oslići, Oslići (15)
 92. Sv Petar u Šumi,

Sv Petar u Šumi (13)
 93. Roč, Roč (13)
 94. Marija na Krasu,

Marija na Krasu (18)
 95. Kaštel, kaštel (13)
 96. Marušići, Marušići (20)
 97. Montarol, Murine (18)
 98. Livaki, Livaki (11)
 99. Vrsar, Vrsar (14)
 100. Varvari, Varvari (12)
 101. Dračevac, Dračevac (16)
 102. Rapavel, Rapavel (14)
 103. Selina Mladi, Selina (14)
 104. Musalež, Musalež (18)
 105. Pazinski Novaki,

Pazinski Novaki (21)
 106. Ćićarija, Podgaće (12)
 107. Lanišće, Lanišće (13)

Koprivničko-Križevačka 
županija

Ukupno klubova: 1, ukupno igrača: 16

 1. Bulin Pan, Križevci (16)

Osječko-Baranjska
županija

Ukupno klubova: 21, ukupno igrača: 383

 1. Belišće (17)
 2. Brezik (16)
 3. Fešk-Feravino (21)
 4. Wels (28)
 5. Višnjevac (16)
 6. Olimpija (36)
 7. Sv. Luka (13)

 8. Mlada Retfala (16)
 9. Pampas (15)
 10. Čepin (16)
 11. Mačkamama (19)
 12. Retfala (19)
 13. Dragovoljac (12)
 14. Đakovo (22)
 15. Veteran Vuka (15)
 16. Tenja (20)
 17. Hvidr-A. (16)
 18. Sarvaš (13)
 19. Sjenjak (12)
 20. Vid (16)
 21. ZDLOH (25)

Požeško – Slavonska
županija

Ukupno klubova: 2, ukupno igrača: 30

 1. Smrik (15)
 2. Mala velika (15)

Primorsko-Goranska 
županija

Ukupno klubova: 89, ukupno igrača: 1386

 1. Benčić-Vargon, Rijeka (11)
 2. Marinići, Marinići (11)
 3. Podhum-Kvig, Podhum (12)
 4. Lovran, Lovran (14)
 5. Marčelji, Marčelji (13)
 6. Benčić-Vargon 2, Rijeka (19)
 7. Brajda, Rijeka (12)
 8. Kastav, Kastav (19)
 9. Kostrena, Kostrena (12)
 10. Mario Gennari, Rijeka (11)
 11. Sloga, Čavle (16)
 12. Albatros, Rab (17)
 13. Gornji Kraj – Ladvić,

Crikvenica (14)
 14. Kukuljanovo, Kukuljanovo (14)
 15. Lošinj, Mali Lošinj (15)
 16. Orehovica, Orehovica (22)
 17. Srdoči, Rijeka (13)
 18. Sv. Rok – Klana, Klana (15)
 19. Trsat, Rijeka (14)
 20. Trstena, Njivice (14)
 21. Vežica, Rijeka (14)
 22. Bajci, Čavle (20)
 23. Bribir, Bribir (23)
 24. Brzac, Brzac (17)
 25. Draga, Draga (16)
 26. Frankopan, Grad Grobnik (19)
 27. Grbci, Rijeka (14)
 28. Halubjan, Viškovo (15)
 29. Krenovac, Krenovac (17)
 30. Krk, Krk (27)
 31. Lovranska Draga,

Lovranska Draga (24)
 32. Lučki Radnik, Rijeka (15)
 33. Mirko Mandić, Matulji (14)
 34. Opatija, Opatija (21)
 35. Pehlin, Rijeka (18)
 36. Rječina, Dražice (23)
 37. Sv. Jakov, Jadranovo (23)
 38. Škrljevo, Škrljevo (18)
 39. Zagon, Donji Zagon (15)
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 40. Zamet, Rijeka (23)
 41. Zastenice, Zastenice (18)
 42. Brod Moravicem,

Brod Moravice (14)
 43. Cernik, Cernik (17)
 44. Hreljin, Hreljin (23)
 45. Pašac, Pašac (13)
 46. Zoretići, Zoretići (12)
 47. Dobreć, Dobreć (18)
 48. Ika, Ika (17)
 49. Korensko, Korensko (15)
 50. Kras Rupa, Rupa (16)
 51. Kvarner, Lovran (16)
 52. Liganj, Liganj (21)
 53. Lovor Pobri, Pobri (16)
 54. Mošćenika Draga,

Mošćenika Draga (16)
 55. Poljane, Poljane (18)
 56. Rubeši, Rubeši (12)
 57. Veprinac, Veprinac (18)
 58. Drivenik, Drivenik (15)
 59. Gornji Kraj - Ladvić 2,

Crikvenica (18)
 60. Grižane, Grižane (16)
 61. Križišće, Križišće (16)
 62. Radinje, Novi Vinodolski (18)
 63. Selce, Crikvenica (23)
 64. Sv.Jelena Dramalj, Dramalj (19)
 65. Brajda 2, Rijeka (11)
 66. Marinići 2, Marinići (11)
 67. Pećine, Rijeka (17)
 68. Studena, Studena (14)
 69. Škalnica, Škalnica (15)
 70. Turnić, Rijeka (15)
 71. Banderovo, Rijeka (17)
 72. Drenova M, Rijeka (13)
 73. Kantrida, Rijeka (14)
 74. Krimeja, Rijeka (16)
 75. Lokomotiva, Rijeka (15)
 76. Marinići 3, Marinići (14)
 77. Mario Gennari 2, Rijeka (9)
 78. Novi List, Rijeka (11)
 79. Škurinje, Rijeka (13)
 80. Drenova Ž, Rijeka (10)
 81. Marinići Ž, Marinići (11)
 82. Novi List Ž, Rijeka (8)
 83. Rječina Ž, Dražice (12)
 84. Škola Boćanja Čavle, Čavle (9)
 85. Žbk Čavle, Čavle (16)
 86. Žbk Hreljin, Hreljin (14)
 87. Žbk Kozala, Rijeka (12)
 88. Žbk Pašac, Pašac (10)
 89. Žbk Škrljevo, Škrljevo (10)

Splitsko-Dalmatinska 
županija

Ukupno klubova: 37, ukupno igrača: 684
 1. Imotski, Glavina Donja (15)
 2. Nada, Split (17)
 3. Gorčina, Omiš (17)
 4. HVIDR-a, Makarska (24)
 5. Zlatan Otok, Jelsa (27)
 6. Berinovac, Krivodol (16)
 7. Trilj, Trilj (16)
 8. Otok, Otok/Dalm. (16)
 9. Pržina, Turjaci (16)

 10. Komiža, Komiža (19)
 11. Naklice, Naklice (18)
 12. Bulin, Glavina Donja (15)
 13. Mirca, Mirca (27)
 14. Muzgovac-Broč, Supetar (22)
 15. Sinj, Sinj (18)
 16. Brodosplit, Split (18)
 17. Elektro Dalmacija, Split (18)
 18. Vis, Vis (15)
 19. Sokol, Dugopolje (17)
 20. Hoteli Makarska, Makarska (16)
 21. Stivan, Sutivan (18)
 22. Sutvid-Broč, Škrip (58)
 23. Toni Benz, Proložac (15)
 24. Veli Varoš, Split (15)
 25. Promet, Split (13)
 26. Bitelić, Bitelić (16)
 27. Dugopolje, Dugopolje (20)
 28. Hrvatski Dragovoljac,

Omiš (13)
 29. Brela, Brela (18)
 30. Marjan, Split (17)
 31. Baška Voda, Baška Voda (12)
 32. Gradina, Cista Velika (15)
 33. Potravlje, Potravlje (17)
 34. Naklice 2, Naklice (15)
 35. Neorić, Neorić (21)
 36. Sinjal, Satrić (14)
 37. Salona, Solin (20)

Šibensko – Kninska
županija

Ukupno klubova: 15, ukupno igrača: 206

 1. Solaris, Šibenik (14)
 2. Croatia, Šibenik (14)
 3. Kijevo, Kijevo (15)
 4. Šibenik, Šibenik (12)
 5. INA, Šibenik (13)
 6. Telekom, Šibenik (15)
 7. Vodice, Vodice (14)
 8. Č. Velika, Čista Velika (14)
 9. Zrinski, Knin (15)
 10. Sonković, Sonković (16)
 11. Piramatovci, Piramatovci (15)
 12. Betina, Betina (12)
 13. Murter, Murter (11)
 14. Tribunj, Tribunj (12)
 15. Pirovac, Pirovac (14)

Varaždinska županija
Ukupno klubova: 1, ukupno igrača: 16

 1. Varaždin, Varaždin (16)

Virovitičko-Podravska 
županija

Ukupno klubova: 3, ukupno igrača: 61

 1. Doljani, Orahovica (27)
 2. Bulin, Slatina (20)
 3. Paklenica, Bukvik (14)

Vukovarsko-Srijemska 
županija

Ukupno klubova: 10, ukupno igrača: 176

 1. Mladost cestorad, Cerić (20)
 2. ŠBK Ivankovo, Ivankovo (19)

 3. Lapovci dilj, Vinkovci (16)
 4. Jozef, Jarmina (28)
 5. Lokomotiva, Vinkovci (14)
 6. Dunav, Sotin (17)
 7. Borovo, Vukovar (18)
 8. Vaga, Vinkovci (15)
 9. Trpinska cesta, Vukovar (15)
 10. Mitnica, Vukovar (14)

Zadarska županija
Ukupno klubova: 33, ukupno igrača: 589
 1. Povljana (21)
 2. Bas (18)
 3. Velebit (16)
 4. Hajduk – Pridraga (16)
 5. Bili Brig (22)
 6. Brodarica (15)
 7. Hajduk –Vlašići (16)
 8. Lišane (20)
 9. Rupalj (15)
 10. Bulin (16)
 11. Novigrad (15)
 12. Kruševo (21)
 13. Roko (18)
 14. Debeljak (13)
 15. Vir (19)
 16. Veteran (17)
 17. Grgur Ninski (20)
 18. Bartol Kašić (16)
 19. Vrsi (23)
 20. Podvršje (14)
 21. Zemunik (15)
 22. Sveto Brdo (21)
 23. Podgradina (17)
 24. Adriabulin (12)
 25. Vruljica (21)
 26. Zadar (19)
 27. Poljica Brig (16)
 28. Sveti Nikola (20)
 29. Poljica (21)
 30. Zlatna Luka (13)

ŽUPANIJA KLUBOVI IGRAČI

BJELOVARSKO-BILOGORSKA 1 17

BRODSKO-POSAVSKA 2 35

DUBROVAČKO-NERETVANSKA 47 718

ISTARSKA 107 1631

KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKA 1 16

OSJEČKO-BARANJSKA 21 383

POŽEŠKO-SLAVONSKA 2 30

PRIMORSKO-GORANSKA 89 1386

SPLITSKO-DALMATINSKA 37 684

ŠIBENSKO-KNINSKA 15 206

VARAŽDINSKA 1 16

VIROVITIČKO-PODRAVSKA 3 61

VUKOVARSKO-SRIJEMSKA 10 176

ZADARSKA 33 589

ZAGREBAČKA 31 529

RAFFA 1

 401 6477
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 31. Filip I Jakov (17)
 32. Slivnica (18)
 33. Raštane Donje (16)

Zagrebačka županija
Ukupno klubova: 31, ukupno igrača: 529

 1. Zrinjevac, Zagreb (18)
 2. Dubrava (19)
 3. Prečko (15)
 4. Dr. A. Starčević (24)
 5. Flora (16)
 6. Kamen (17)
 7. Kijevo (11)
 8. Ponikve (25)
 9. Novi Retkovec (15)
 10. Zagreb (17)
 11. Adriatic (25)
 12. Cetina (21)
 13. Hajduk-Trnava (22)
 14. Jarunsko Jezero (17)
 15. Špansko (22)
 16. Luka (16)
 17. Voltino (22)
 18. Šibice, Šibice (24)
 19. Zaprešić, Zaprešić (12)
 20. Siget-Osvit (11)
 21. Hrvatski Dragovoljac (15)
 22. Konoba Mizarola (12)
 23. Knežija (17)
 24. Utrina (12)
 25. Neretva (26)
 26. Dubec (11)
 27. Sesvete, Sesvete (18)
 28. Robni Terminali (13)
 29. Borac (9)
 30. Gortan (12)
 31. Pleter (15)

Raffa sekcija
Ukupno klubova: 1

Raffa klub Split
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U životopisnom srednjovjekovnom ta-
lijanskom gradiću Bevagna od 3. do 

5. ožujka održalo se Svjetsko prvenstvo 
za žene. Na ovom prvenstvu uvedena je 
novina istovremeno i na istom mjestu 
održalo se svjetsko prvenstvo za žene u 
Volo i Raffa boćanju.
 Za našu Volo reprezentaciju nastu-
pile su tri natjecateljice: Nives Martinaš, 
Danijela Kolobarić i Iva Vlahek, a natje-
cale su se u disciplinama: par, izbijanjima 
(brzinsko, štafetno, i precizno), predvo-
đene trenerom M. Milanovićem-Litrom 

vojile zlato u svim disciplinama i sekcija-
ma, rezultatima koji se skoro mogu mje-
riti sa rezultatima muških reprezentacija. 
U fi nalu Volo boćanja tijesno su pobije-
dile talijansku reprezentaciju. Kineska 
reprezentacija svakako je pokazala da 
su dobra pripremljenost i disciplina uvi-
jeti za postizanje odličnih rezultata.
 Uz Svjetsko prvenstvo održala se kon-
ferencija na kojoj su prisutni informirani 
o do sada poduzetim radnjama jedin-
stvene Svjetske boćarske konfederacije 
C.M.S.B. koja objedinjuje sve boćarske 

sekcije (Volo, Raffa, Retanque, Bowl). Tako 
jedinstveno ozbiljnije će pristupiti Olim-
pijskom odboru sa zahtijevom za uključe-
nje boćarskog športa u olimpijsku obitelj.
 U organizaciju ovako velikog natje-
canja domaćin je uložio mnogo truda. Za 
vrijeme pauze od natjecanja organizira-
ni su izleti po važijim gradovima pokrajne 
Umbrije. Obližnji Assisi grad sv Franje, 
zaštitnika Italije, i pravi biser arhitekture 
i umjetnosti, a ujedno i centar hodočas-
nika iz cijelog svijeta. Također organizira-
ni su i izleti u Perugiu glavni grad pokraj-
ne, te i u Foligno.                    A. Belušić
REZULTATI:
ŠTAFETA:
6. mj. D. KOLOBARIĆ - I.VLAHEK
PAROVI:
7. mj. N.MARTINAŠ - I.VLAHEK
PRECIZNO IZBIJANJE:
14. mj. NIVES MARTINAŠ
BRZINSKO IZBIJANJE:
9. mj. DANIJELA KOLOBARIĆ

29.03./09.04.2009.,
Bevagna, Italija

Volo reprezentacija s lijeva na desno: Nives Martinaš, Iva Vlahek, M. Milanović-Litre,
Danijela Kolobarić, vozač Ivan Hudurović i vođa puta Anton Belušić

Svjetsko prvenstvo
za žene u boćanju

i u pratnji A. Belušića voditelja delega-
cije. Za Raffa reprezentaciju nastupile 
su natjecateljice iz Splita: Ana Perković, 
Franka Duilo, Ana Šundov i Gordana 
Dagelić uz vodstvo Ljube Čikeša.
 Unatoć kvaliteti naših Volo igračica re-
zultati su daleko od njihovih mogućnosti. 
Nives Martinaš se borila s bolešću i tijes-
no izgubila u kvalifi kacijama. Raffa sekci-
ja je radi nemogućnosti da odradi dobre 
pripreme već u startu podbacila. Apso-
lutne zvijezde ovog Svjetskog prvenstva 
bile su reprezentativke Kine, koje su os-

Raffa reprezentacija s ljeva na desno: Ana Šundov,  trener Ljubo Čikeš, Franka Duilo,
vođa puta Anton Belušić, Ana Perković
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Hrvatska boćarska reprezentacija do 
23 godine osvojila je posljednje 

mjesto na Četveroboju nacija održanom 
u Puli. Pobjednici Četveroboja su repre-
zentativci Slovenije sa sedam bodova, 
druga je bila Francuska sa šest, treća Ita-
lija sa tri boda, dok su hrvatski boćari 
osvojili samo jedan bod. Izbornik Tonči 
Jurjević za nastup u Puli među devetori-
com boćara pozvanih na pripreme oda-
brao je Marka Beakovića (Trio Buzet), 
Gorana Percana (Benčić Vargon), Kristi-
jana Vlaha (Marinići), Nenada Ikića (Santa 
Domenica), Darijana Živolića (Istra Po-
reč) i Petra Klinčića (Solaris).
 U prvom susretu Talijani su bili bolji 
sa 8:4, sa Slovenijom hrvatski su boćari 
odigrali 6:6, dok su od Francuske poraže-
ni 9:3. Iako posljednji na turnirskoj lje-
stvici, rezultati ne daju pravu sliku tijeka 
utakmica. Moglo je biti puno bolje, no u 
previše partija odlučivale su nijanse. – De-
talji su odlučivali i prevagnulo je na stranu 
protivnika. Možda je i smjena generacija 
doigrala svoje, a nedostajalo je i koncen-
tracije, kaže Marko Beaković koji je pro-
glašen najboljim igračem u preciznom 
izbijanju. Pulski Četveroboj je već treći na 
kojem Beakovića nitko nije uspio pobije-
diti u preciznom izbijanju. – Zadovoljan 
sam svojom igrom, ali mi je žao zbog ko-
načnog rezultata jer smo neke utakmice 
izgubili za dlaku, dodao je Beaković.

 I Goran Percan žali za konačnim ras-
pletom puslkog nastupa, ali i za ishodima 
nekih utakmica. – Nije nas sreća htjela. 
Mogao sam dobiti još koji dvoboj, ali ni-
sam nezadovoljan. Pokazao sam da mogu, 
rekao je Percan. Koliko je bilo lijepo igra-
ti u domaćoj atmosferi uz podršku svoje 
publike, toliko je to nosilo i dodatni pri-
tisak jer hrvatski su se boćari htjeli po-
kazati u najboljem svjetlu. No, unatoč 
slabijem plasmanu navijači su ih nagradili 
za uloženi trud i prikazano. – Kada je bilo 

teško domaći teren je bio od velike po-
moći, znao si gdje se treba postaviti. Isti-
na pritisak je postojao jer uvijek bi htio 
pobijediti pred svojom publikom, zaklju-
čio je Goran Percan.

Valentina Prokić
REZULTATI:
1° SLOVENIJA, 7
2° FRANCUSKA, 6
3° ITALIJA, 3
4° HRVATSKA, 1

18./19.04.2009., Pula Četveroboj nacija U-23

Hrvatska posljednja

U 23 čeveroboj Hrvatska reprezentacija do 23 godine: M. Beaković, K. Vlah, G. Percan,
P. Klinčić, N. Ikić, D. Živolić i trener Tonći Jurjević

Marko Beaković Goran Percan Darijan Živolić
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Hrvatski reprezentativci do 18 godina 
Marino Milićević, Leo, Brnić i Luka 

Kukuljan iz Benčić Vargona, Pero Ćubela 
iz splitske Nade, Mate Grančić iz Imot-
skog te Benjamin Guštin iz pazinskog 
Reginexa predvođeni izbornikom Čedom 
Vukelićem osvojili su prvo mjesto na Če-
tveroboju nacija u talijanskom Gressa-
nu. Taj je rezultat bio i cilj uoči odlaska 
jer su hrvatski boćari u Italiju putovali 
kao branitelji naslova na Četveroboju.
 Nakon prvog dana imali su dvije po-
bjede nad Italijom 10:2 i Slovenijom 12:0, 
a maksimalni učinak imali su i Francuzi 
koji su Talijane nadigrali 9:3, a Slovence 
12:0, te je bilo jasno da će francusku 

rekao je Marino Milićević. Njegovi sui-
grači iz reprezentacije nisu bili ništa sla-
biji, svi su dali svoj doprinos za još jedan 
vrhunski rezultat, kojim su dokazali da 
se Hrvatska ne treba brinuti za sjajnu 
rezultatsku budućnost svojih boćara 
koji su već sada među najboljima, ako ne 
i najbolji u Europi i svijetu.

Valentina Prokić

18./19.04.2009., Gressan, Italija, Četveroboj nacija U-18

Hrvatska obranila
naslov pobjednika

Torneo 4 nazioni Reprezentacija Hrvatske: trener Č. Vukelić, B. Guštin, L. Kukuljan, L. Brnić, 
M. Grančić, P. Čubela,  M.Milićević

prepreku biti teško preskočiti. Utakmi-
ca je bila teška i neizvjesna, Francuzi su 
vodili, no hrvatski su boćari pokazali da 
su ipak jaki i iskusni, sposobni preokre-
nuti rezultat te je susret završio nerije-
šenim ishodom 6:6. – Svi su dečki odra-
dili odličan posao, ne mogu nikome ništa 
prigovoriti. Igrali su doista sjajno, rekao 
je izbornik Čedo Vukelić. Mladi su već 
hrvatsku sportsku javnost navikli na me-
dalje i pobjede. Prva violina reprezenta-
cije do 18 godina bio je smireni i kon-
centrirani Marino Milićević koji je uspio 
srušiti i hrvatski juniorski rekord u pre-
ciznom izbijanju pogodivši 32 punta. 
Stari rekord držali su Goran Percan i 
Jure Mladineo. – Prvi smo i rekord je tu, 
naravno da sam zadovoljan. Francuzi su 

Reprezentacija Hrvatske do 18 godina, trener Č. Vukelić i organizatori 

bili jako dobri, imaju šest odličnih boća-
ra, ali mi smo se uspjeli vratiti iako smo 
gubili 4:2 i na kraju odigrati neriješeno, 

REZULTATI:

1° HRVATSKA 7, 28 poena

2° FRANCUSKA 7, 27 poena

3° ITALIJA 3

4° SLOVENIJA 0

Reprezentacije Slovenije, Italije, Francuske i Hrvatske sa delegacijom FIB-e
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Boćarice Škrljeva završile su četvrte 
na Kupu prvakinja igranom u fran-

cuskom mjestu Andrezieux Boutheon. 
Uz Škrljevčanke na završni su se turnir 
plasirale boćarice domaćeg kluba, zatim 

diti Krim jer smo zaista igrale fenome-
nalno, no boće su okrugle i prevagnulo 
je na njihovu stranu. Kada smo igrale sa 
Talijankama imale smo veliku želju za 
pobjedom. No, trebalo je i malo sreće. 

suprotno, a i dobro nam ide, zaključila je 
škrljevsku priču jedna od boćarica.
 Osim Jasne Granić-Ranić na Kupu 
prvakinja nastupile su još Gordana Fu-
mić, Danijela Kolobarić, Astrid Malvić, 
Snježana Pavletić i Milojka Vučinić. Tre-
ner i voditelj ekipe Škrljeva je Zdenko 
Mladenić, a u Francusku je Škrljevčanke 
pratio i tajnik Boćarskog saveza Primor-
sko-goranske županije Sanjin Linić.

Valentina Prokić

1. ANDREZIEUX-BOUTHEON
 – FRANCUSKA
2. BK “KRIM” LJUBLJANA
 – SLOVENIJA
3. ASD Bocciofi la “LA FENICE”
 – ITALIJA
4. ŽBK “ŠKRLJEVO” RIJEKA
 – HRVATSKA

9./10.05.2009., Andrezieux, Francuska, boćarice Škrljeva igrale na završnom turniru Kupa prvakinja

Zadovoljne premijernim
nastupom

Boćarice ženskog boćarskog kluba Škrljevo

talijanska ekipa La Fenice i ljubljanski 
Krim. U polufi nalnom dvoboju boćarice 
Škrljeva su poražene od Krima 11:5, dok 
je Andrezieux-Boutheon nadigrao La 
Fenice 15:1. U susretu za treće mjesto 
talijanska ekipa bila je bolja od Škrljev-
čanka 14:2, a pobjednice Kupa prvakinja 
su Francuskinje koje su u fi nalu pobije-
dile Krim 11:5. Bez obzira na posljednje 
mjesto na završnom turniru Škrljevčanke 
nisu nimalo nezadovoljne. - Bilo je odlično, 
jako smo zadovoljne. Zahvaljujemo Gra-
du Bakru i županiji Primorsko-goranskoj 
što su nam omogućili da otputujemo na 
Kup prvakinja, rekla je boćarica Škrljeva 
ujedno i predsjednica kluba Jasna Granić-
Ranić. Boćaricama Škrljeva ovo je šesta 
godina da boćaju i bio im je ovo premi-
jerni nastup u Kupu prvakinja, stoga i 
rezultat na čudi jer ostale ekipe na za-
vršnom turniru su u svojim redovima 
imale po dvije, tri prvakinje Hrvatske, 
dok je u ekipi Škrljeva bila samo Danijela 
Kolobarić. - Mislile smo da ćemo pobije-

Bilo je i rano jutro, bile smo malo nape-
te i nervozne jer smo željele najbolje. 
No, svejedno smo zadovoljne jer nismo 
ružno izgubile, nismo ostale na nuli, s time 
se tješimo, kaže Jasna Granić-Ranić.
 Škrljevčanke se nadaju da ovo nije 
zadnji put da sudjeluju u Kupu prvakinja. 
Bez obzira što se zapravo uvjeravaju 
kako boćaju samo za svoju dušu, na te-
renu su sasvim drugačije. - Grizemo iz 
utakmice u utakmicu. Rezultati nas zapra-
vo tjeraju, koliko god se mi uvjeravale u 

Nagradni pehar KEP-a za žene i medalje.

D. Kolobarić u disciplini brzinsko izbijanje
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Boćarica Drenove Snježana Naprta i Iva Vlahek iz Španskog 
nove su prvakinje Hrvatske u disciplinama pojedinačno 

klasično i bližanje i izbijanje u krug. Svoje su titule Naprta 
i Vlahek osvojile u konkurenciji 17 boćarica iz osam klubo-
va na dvodnevnom prvenstvu održanom u Selcima i Rijeci u 
organizaciji Boćarskog saveza Primorsko-goranske županije i 
Boćarskog kluba Selce. Iako se cjelokupno natjecanje trebalo 
održati na boćalištu u Selcima, zbog lošeg vremena preseljeno 
je u Boćarski dom na Podvežicu.
 Snježana Naprta titulu u pojedinačnom klasičnom osvojila 
je pobjedivši u fi nalu Ivu Vlahek 13:3. Treće mjesto osvojila 
je Nives Martinaš, boćarica Pašca nadigravši Tanju Grubišu iz 
Purisa 13:1.
 U fi nalu bližanja i izbijanja u krug Vlahek je bila bolja od Anite 
Selak iz Drenove 18:13. U borbi za treće mjesto Nives Marti-
naš je svladala Maju Stipančić, boćaricu Novog lista 26:12.

Valentina Prokić

Prvenstvo Hrvatske
20./21.6.2009., Selce, Rijeka

Prvenstvo Hrvatske za boćarice u pojedinačnom klasičnom i bližanju i izbijanju u krug

Titule Naprti i Vlahek

POJEDINAČNO KLASIČNO
1 SNJEŽANA NAPRTA DRENOVA

2 IVA VLAHEK ŠPANSKO

3 NIVES MARTINAŠ PAŠAC

4 TANJA GRUBIŠA PURIS

5 JELKA ŠKEVIN MARINIĆI

6 ANA MIŠIĆ PAŠAC

7 MAJA STIPANČIĆ NOVI LIST

8 SNJEŽANA KLANJAC PURIS

9 ANITA SELAK DRENOVA

10 GABRIJELA ŽEŽELIĆ ŠK.B. ČAVLE

11 DENIZE VELJČIĆ PAŠAC

12 TEA ČANČAREVIĆ ŠK.B. ČAVLE

BLIŽANJE I IZBIJANJE U KRUG
1 IVA VLAHEK ŠPANSKO

2 ANITA SELAK DRENOVA

3 NIVES MARTINAŠ PAŠAC

4 MAJA STIPANČIĆ NOVI LIST

5 GORDANA FUMIĆ ŠKRLJEVO

6 DOLORES ŠEBELJA MARINIĆI

7 TANJA GRUBIŠA PURIS

8 GABRIJELA ŽEŽELIĆ ŠK. B. ČAVLE

9 ZLATA IVIĆ PAŠAC

9 SLAVKA KOCIJAN DRENOVA

11 JELKA ŠKEVIN MARINIĆI

12 LJUBIMKA MAVRINAC ŠKRLJEVO

Iva Vlahek nova prvakinja Hrvatske u disciplini bližanje i izbijanje 
u krug, Anita Selak, Nives Martinaš i Maja Stipančić

Iva Vlahek na terenu
Sanjin Linić organizator natjecanja, domačin natjecanja Josip Lončarić iz
BK „Selce“ i natjecateljice



Hrvatski boćari sudjelovali su 
na velikom turniru četvorki u 
Lyonu zajedno sa još tisuću 

četvorki iz svih krajeva Europe. Izbor-
nik Dinko Beaković u Lyon je poveo 
Gorana Percana, Marka Beakovića i 
Marina Krizmanića. Hrvatski reprezen-
tativci su zajedno sa još 15 ekipa igra-
li u elitnoj grupi.
 Osim Hrvatske, sudjelovalo je de-
set francuskih četvorki, zatim Slovenija, 
Monako, BIH te dvije talijanske. Hr-
vatski boćari bili su u grupi sa Slove-
nijom od koje su poraženi 12:10, te sa 
dvije domaće ekipe, Bilon je bio bolji 
13:5. Iz te su skupine na kraju prošli u 
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30.05./01.06.2009., Lyon, Francuska, Turnir četvorki

Najteža skupina
daljnju fazu natjecanja upravo dvije 
francuske četvorke - Bilon i Perche-
rancier.
 Zanimljivo te su dvije ekipe igrale 
međusobno u polufi nalu i Bilon je bio 
uspješniji sa 13:5, a zatim su u fi nalu 
pobijedili i Gonnet (Cro Lyon) 13:8. 
Za četvorku Bilona nastupali su Luc 
Ayral, Alain Cluzel, Bruno Perras i 
Jean Perrier.
 Ni drugi fi nalist nije bio ništra sla-
biji što se sastava tiče, igrali su Fabien 
Amar, Laurent Beraud, Thierry Dubuis 
i Xavier Majorel. – To su sve jake eki-
pe. Igra se na trgu na koji se doveze 
pijesak, tako da je to sve neravno i 
treba vremena za prilagođavanje, re-
kao je izbornik Dinko Beaković.

Valentina Prokić
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Leo Brnić i Marino Milićević, par riječ-
kog Benčić Vargona, pobjednici su tra-

dicionalnog međunarodnog juniorskog 
turnira „Sveti Vid”, održanog u Boćarskom 
domu na Podvežici u iorganizaciji Boćar-
skog saveza grada Rijeke. Brnić i Milićević, 
inače aktualni doprvaci svijeta u paru u 
konkurenciji do 18 godina, u fi nalu su na-
digrali klupske kolege iz Benčić Vargona 2, 
Andreja Belančića i Brunu Kraljića 13:9. 
Treće mjesto pripalo je mladim boćarima 
iz crikveničkog Gornjeg kraja, Dariju Đe-
nešu i Jurici Njegovanu, koji su bili bolji od 
buzetskog para Manuela Brnobića i Dine 
Jermaniša 13:6. Osim cjelodnevnog natje-
canja parova, koje je bilo izuzetno zanim-
ljivo jer su mladi boćari prikazali kvalitetnu 
igru, održano je i ekshibicijsko natjecanje u 
brzinskom izbijanju. Najboljima su se po-
kazali boćari Benčić Vargona. Leo Brnić os-
vojio je prvo mjesto sa 38 pogođenih boća, 
drugi je bio Luka Kukuljan sa 36, a treći Ma-
rino Milićević sa 34 pogođene boće. Finalni 
susret dva para Benčić Vargona bio je zanim-

 4 BUZET - MANUEL BRNOBIĆ, 
DINO JERMANIŠ

 5 REPREZENTACIJA RIJEKE
 6 GROBNIK
 7 MARINIĆI 2
 8 LJUBLJANA - SLOVENIJA
 9 ZADAR
 10 PAZIN
 11 SVETI JAKOV JADRANOVO
 12 PULA
 13 OPATIJA
 14 MARINIĆI
 15 UDINE - ITALIJA
1 6 ŠKOLA BOĆANJA ČAVLE

Pripreme za nastup trajale su nešto više od mjesec dana i odr-
žavale su se u Pazinu. Na treninzima bilo je neophodno upoz-

nati igrače sa disciplinama u kojima će se natjecati i uvježbavanje 
tih disciplina. Paralelno smo mlade igrače upoznavali sa pravilima 
jer prema propozicijama natjecanja igrači su istovremeno bili i 
suci na natjecanju.
 Sedmo školsko prvenstvo u boćanju (7. Mondial Scolaire de 
SPORT-BOULES) održano je 29., 30. i 31. svibnja 2009. godine u 
švicarskom VALLEE DE JOUX. Organizator je za tu priliku preu-
redio dvoranu za hokej i pretvorili je u boćarsku dovranu sa 
osamnaest terena na kojima su se održavala natjecanja.

zentacije, osim u disciplini krug u parovima, gdje se za pobjedu 
nad protivnikom iz skupine dobivalo 3 boda, a poraz 1 bod.
 Upečatljiv doček upriličen je po našem povratku u Pazin, gdje 
su sugrađani na čelu sa tajnikom FIB, gospodinom Anzurom na-
pravili doista predivan doček.                                 Jelisije Jovičić
REZULTATI:
1. Francuska 1 - Collège “J. Chassigneux” - VINAY
2. Hrvatska - Osnovna Škola “Vladimira Nazora” - PAZIN
3. Švicarska
4. Francuska 2 - Collège de SAINT-BONNET

13.06.2009., Rijeka
Međunarodni juniorski turnir Sveti Vid

Najbolji
Brnić i Milićević

ljiv i, unatoč tome 
što su igrali protiv 
dvojice reprezen-
tativaca, Belančić i 
Kraljić pružili su do-
bar otpor. Izbornik 
reprezentacije do 
18 godina, ujedno i 
trener mlade momčadi Benčića 2 koja se 
natječe u Trećoj ligi, Čedo Vukelić bio je 
vrlo zadovoljan. – Dečki su još jednom 
pokazali da su velike stvari pred njima. Ne 
samo Leo i Marino, koji su već osvajali 
svjetska odličja, nego i drugi, rekao je re-
prezentativni izbornik Vukelić.

Valentina Prokić
REZULTATI:
 1 BENČIĆ VARGON

- LEO BRNIĆ, MARINO MILIĆEVIĆ
 2 BENČIĆ VARGON 2 - ANDREJ 

BELANČIĆ, BRUNO KRALJIĆ
 3 GORNJI KRAJ  - DARIO ĐENEŠ, 

JURICA NJEGOVAN

Pobjednici turnira Sv. Vida u Rijeci u brzinskom izbijanju: Marino 
Milićević 3. mjesto, Luka Kukuljan 2. mjesto i Leo Brnić 1. mjesto.

30./31.05.2009., Vallée de Joux, Švicarska

Svečano predstavljanje školaraca iz OŠ Vladimir Nazor iz Pazina

Svjetsko školsko prvenstvo u boćanju

 Na prvenstvu su nastupili mladi boćari iz Švicarske, Italije, 
Srbije, Monaka, Francuske i Hrvatske.Prema propzicijama svaka 
ekipa je nastupila sa 6 mladih boćara koji su bili polaznici iste 
osnovne škole.
 Za Hrvatsku nastupala je ekipa iz Osnovne Škole Vladimira 
Nazora iz Pazina koju su sačinjavali: Filiplić Ivan, Jurić Mark, Lanča 
Ivan, Marcan Luka, Sirotić Davo, Stranić Nini, Sloković Franko – 
trener, Jovičić Jelisije – voditelj ekipe i Lanča Klaudio - vozač.
 Po dolasku izvršen je poludirigirani ždrijeb, kojim su formirane 
dvije skupine po 4 ekipe. Po propozicijama natjecanja, bez obzira 
što su bile sačinjene dvije skupine, reprezentacije se nisu natjecale 
po bod sistemu, nego su se zbrajali učinci svake pojedine repre-
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Povodom dana grada Benkovca i ove go-
dine se organizirao boćarski turnir Sv 

Ante, 11. lipnja 2009. na boćarskim tere-
nima „Kod Vojarne“ u sklopu dana grada 
Benkovca. Na turniru su nastupile ekipe i 
ponajbolji igrači iz Hrvatske i inozemstva:
VELEBIT I (Benkovac);
Ivan Zelić, Ivica Josić, Dragan Vrsaljko.
TRIO BUZET (Buzet);
Dinko Beaković, Bojan Novak,  Ante Papak.
LIŠANE (Lišane);
Dujo Pešut, Željko Mijić, Darijo Mamić
PODHUM KVIG (Rijeka);
Zoran Cuculić, Alen Šestan, Marino Rundić, 
Neven Vičević
KIJEVO (Kijevo);
Željko Gojević, Marko Gojević, Stanko 
Grgić, Petar Jurić Arambašić
LJUBUŠKI (Ljubuški);
Željko Zelić, Ante Juka Biba
BULIN (Zemunik);
Ivica Šestan, Predrag Dragaš, Antonio 
Bilosnić, Borislav Perić
ZRINSKI (Knin);
Ivan Marijanović, Mario Sunko, Ive Zore
SONKOVIĆ (Sonković);
Mladen Matić, Luka Matić, Ante Matić

SOLARIS (Šibenik);
Šime Prtenjača, Mate Kesić, Zlatko Vrankulj
ZEMUNIK (Zemunik);
Marin Šarić, Slavko Perić, Milorad Kasap, 
Antonio Paleka
DEBELJAK (Debeljak);
Frane Torbarina, Ante Gambiraža, Željko 
Gambiraža
VELEBIT II (Benkovac);
Petar Ušljebrka, Stipe Zrilić, Anđelo Paleka
RADIŠIĆI (Ljubuški);
Ivica Šunjić, Drago Medić

KRUŠEVO (Kruševo);
Šime Karamarko, Dinko Brkić, Srećko Perajić
RUPALJ (Rupalj);
Božo Deša, Dušan Gavran, Tomislav 
Gavran.
 Turnir je završio uspiješno i organiza-
tor zahvaljuje svim sudionicima koji su se 
odazvali i pomogli upriličiti tako veliki turnir.

AMC

REZULTATI:

Repesaž
Kruševo – Debeljak 8 : 1
Podhum Kvig – Lišane 6 : 5
Ljubuški – Bulin 7 : 2
Trio Buzet – Zemunik 13 : 0

Četvrtfi nale
Velebit I – Podhum Kvig 3 : 7
Kruševo – Zrinski 13 : 3
Solaris – Trio Buzet 6 : 3
Velebit II – Ljubuški 10 : 7

Polufi nale
Solaris – Kruševo 13 : 1
Velebit II – Podhum Kvig 13 : 0

Finale
Solaris – Velebit II  11 : 10

Za treće mjesto
Podhum Kvig – Kruševo  13 : 1

Dana 02. svibnja 2009. godine, boćarski 
klub „Jozef” Jarmina, član 1. Slavonske 

boćarske lige, organizirao je 6.“ Memo-
rijalni turnir u boćanju 12 redarstvenika 
2009 “. Na turniru u disciplini dvojka, koji 
je otvorio župan županije Vukovarsko – 
srijemske, gospodin Božo Galić, nastupilo 
je 12 ekipa:
B. K. „Sonković” Sonković
B. K. „Rijeka” Mandaljena
B. K. „Dubrovnik” Dubrovnik
B. K. „Mala – Velika” Velika
B. K. „Dugopolje” Dugopolje
B. K. „Fešk – Feravino” Feričanci
B. K. „UDVDR” – podružnica Zagreb
B. K. „HVIDRA” Varaždin
B. K. „Mitnica” Vukovar
B. K. „Lapovci” Vinkovci
B. K. „Lokomotiva” Vinkovci
i domaćin i organizator turnira B. K. „Jo-
zef” Jarmina. Poredak nakon završenog na-
tjecanja bio je sljedeći: 1. mjesto, medalje, 
prijelazni pehar i pehar u trajno vlasništvo 
osvojila je ekipa B: K. „UDVDR” – po-
družnica Zagreb, 2. mjesto, medalje i pe-
har u trajno vlasništvo, osvojila je ekipa B. K. 

„HVIDRA” Varaždin, 3. mjesto, medalje i pe-
har u trajno vlasništvo, osvojila je ekipa B. K. 
„Dubrovnik” Dubrovnik. Nakon završeno-
ga natjecanja, turnir je završio svečanom 
dodjelom priznanja najboljima i kulturnim 
druženjem do duboko u noć. Zahvaljuje-
mo svim sudionicima natjecanja i do viđe-
nja na sljedećem turniru 2010. godine.

Tajnik B. K. „Jozef ” Jarmina:
Dragutin Mikulec

Županijski turniri

Turnir u Jarmini „6. memorijal
12 redarstvenika” 2009.

Predstavljanje sudionika natjecanja

Pobjednici turnira, ekipa UDVDR RH 

Turnir Sv Ante, Benkovac

Odavanje počasti hrvatskoj himni i podjela 
odličja
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IZVRŠNI ODBOR od 10. siječnja 2009. godine

Usvojen Kalendar natjecanja za 2009. godinu
III. HB liga Srednja Dalmacija igra sa 12 klubova

Imenovani voditelji liga:
Dragan Putica je novi voditelj I. HBL
Ivan Čupić, voditelj II. HBL-Sjever
V. Sviličić, voditelj II. HBL- Jug
Mateo Haićman, voditelj III. HBL Dubrovnik-Neretva
Sanjin Linić, voditelj III. HBL Istra-Primorje
Jakov Čović, voditelj III. HBL Zagreb-Slavonija
Zvonko Rančić, voditelj III. HBL Srednja Dalmacija

Mario Milanović-Litre imenovan za povjerenika Mediteran-
skih igara i Svjetskih igara mladih.

IZVRŠNI ODBOR od 06. travnja 2009. godine

Određen datum održavanja Izborne Skupštine Hrvatskog bo-
ćarskog saveza: 14.lipnja 2009. godine u Hotelu Panorama u 
Zagrebu s početkom u 10:00 sati.

Vladimir Zović zadužen da do Skupštine HBS-a pripremi raz-
rađen prijedlog za kvalitetan prijelaz na igranje jesen/zima

Imenovani voditelji natjecanja PH:

20/21.06. PH – ŽENE – POJEDI-
NAČNO I KRUGOVI Rijeka D. Putica

27/28.06. PH – ŽENE
– PAROVI I IZBIJANJA Rijeka S. Linić

11.07. KUP HRVATSKE Zadar D. Peršić

30.07 
– 02.08.

PH - KADETI
(IGRAČI DO 14 GOD.)
- sve discipline

Dubrov-
nik L. Hendić

06 - 09.08.
PH – JUNIORI
(IGRAČI DO 18 GOD.)
- sve discipline

Split Z. Rančić

11./12.12.
PH – POJEDINAČNO
– SENIORI
PH – KRUG - SENIORI

Istra D. Peršić

18./19.12. PH - PAROVI – SENIORI
PH - IZBIJANJA – SENIORI Zagreb A. Baljak

Podržana kandidatura Boćarskog saveza Grada Rijeke za or-
ganizaciju Svjetskog prvenstva za mlade (U18 i U23) 2011. 
godine.

IZVRŠNI ODBOR od 21. svibnja 2009. godine

Kandidati za Predsjednika HBS-a: Aleksandar Anzur, Šime Bu-
lić, Mario Milanović-Litre i Dragan Putica

Svi Pravilnici HBS-a idu Skupštini na usvajanje.

Na Svečanom dijelu Skupštine proglasit će se najbolji igrači u 
2008. godini:

NAJBOLJI KADET – Pero Ćubela
NAJBOLJI JUNIOR – Marino Milićević
NAJBOLJI IGRAČ DO 23. GODINE – Tomislav Kolobarić
NAJBOLJI SENIOR – Gianfranco Snatoro
NAJBOLJA BOĆARICA – Nives Martinaš

Uručit će se medalje za ostvarene rezultate u brzinskom iz-
bijanju:

3. TOMISLAV KOLOBARIĆ – BK ZRINJEVAC 41,6
2. JOŠKO MARDEŠIĆ – BK ISTRA POREČ 43,0
1. ANTE PAPAK – BK TRIO BUZET 45,2

odnosno proglasiti najbolji rezultati u štafetnom izbijanju u 
prošloj godini:

3. BK ISTRA POREČ 46,6
2. BK BENČIĆ VARGON 48,1
1. BK TRIO BUZET 49,8

Čestitamo!

Iz rada saveza

Na prijedlog predsjednika Šime 
Bulića Skupština HBS-a od 14. 
lipnja 2009. jednoglasno je iza-

brala Davora Ćušku iz Rijeke za do-
predsjednika Saveza.
 Novi član Izvršnog odbora je postao 
i Anton Belušić iz Umaga. Ostali članovi 
Izvršnog odbora starog i novog sastava 
su: Tomislav Ćurko iz Zadra, Tonči Jur-
jević iz Omiša, Krešo Troskot iz Osjeka 
i Rajko Žižić iz Šibenika. Prva sjednica 
ovog sastava Izvršnog odbora održat će 
se Poreču.

Najavljujemo IV. sjednicu novog Izvršnog odbora

Antun BelušićDavor Ćuška
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Iz rada saveza

Skupština izglasala prijelaz na sezonski sustav igranja ligaških 
natjecanja (jesen-zima-proljeće) od sezone 2010./11. te će se 

stoga u prvom dijelu sljedeće godine igrati skraćene verzije svih 
državnih liga.
 ZAGREB - Šime Bulić, dosadašnji predsjednik Hrvatskog bo-
ćarskog saveza, izabran je na istu dužnost i za iduće četverogodiš-
nje razdoblje na izbornoj sjednici Skupštine održanoj u zagrebač-
kom hotelu Panorama. Tajnim glasovanjem, kojim su skupštinari 
birali između dva kandidata, Bulić je tijesnom većinom sa 17 na-
prama 15 glasova pobijedio svog protukandidata Dragana Puticu, 
predsjednika Primorsko-goranskog boćarskog saveza. 
 Premda su svoju kandidaturu za mjesto predsjednika saveza 
podnijela četvorica kandidata, dvojica njih, Pazinjan Aleksandar 
Anzur i Zagrepčanin Mario Milanović Litre prigodom prezentaci-
je svih kandidata odustali su od svojih kandidatura. 
 Na prijedlog predsjednika Bulića za dopredsjednika HBS-a 
izabran je Davor Čuška, inače predsjednik riječkog „Benčić Var-
gona”. Pored Bulića i Čuške u novi saziv Izvršnog odbora izabrani 
su Anton Nino Belušić, Rajko Žižić, Tonči Jurjević, Krešo Troskot 
i Tomislav Ćurko.
 Od ostalih odluka Skupštine svakako je najvažnija ona o prije-
lazu na sezonsko igranje ligaških natjecanja u Hrvatskoj (jesen-zima-

proljeće) od sezone 2010./11. i to na svim razinama natjecanja, 
od Prve hrvatske lige do gradsko/općinskih liga. Članovi Skupšti-
ne s 18 glasova „za” te po pet „protiv” i „suzdržanih” podržali su 
prijedlog Udruge prvoligaša za novi sustav ligaških natjecanja koji 
je na sjednici prezentirao njen predsjednik Porečan Vladimir Zović. 
Stoga će se u prvom dijelu sljedeće godine igrati skraćene verzije 
svih državnih liga (Prva, Druga i Treća) po jednokružnom bod-
sustavu u devet kola, nakon kojih će četiri najbolja kluba doigra-
vati za prvaka, a četiri najlošija za ostanak. Sve lige u prvom dijelu 
sljedeće godine moraju se okončati na proljeće jer će na jesen 
krenuti nova sezona u svim ligama, tako da će prijelazni rok za 
igrače od sada biti u ljetnom periodu. 

Kristijan KLARIĆ

Korigiran
kalendar 
Prve lige
Na prijedlog Udruge prvoli-

gaša početak jesenskog di-
jela natjecanja u Prvoj hrvatskoj 
ligi pomaknut je na 17. listopada 
tako da će prvenstvo završiti 28. 
studenog.
 Stoga će prvoligaši nakon 
poduže pauze ponovno izaći na 
zjoge 20-ak dana ranije od pr-
votno predviđenog 7. studenog.

U svečanom dijelu Skupštine dodijeljene su nagrade najboljim boćarima Hrvatske za 
prošlu godinu.  Tako je najboljim seniorom proglašen Gianfranco Santoro (Trio Buzet), 

boćaricom riječanka Nives Martinaš, mlađim seniorom Tomislav Kolobarić (Zrinjevac), ju-
niorom Marino Milićević (Benčić Vargon), a kadetom Pero Ćubela (Nada). Iskorištena je 
i prigoda da se proglase i najbolji u državi u brzinskom izbijanju temeljem prosjeka re-
zultata u ligaškim susretima. Tako je po tko zna koju godinu za redom titulu najboljeg 
brzinca ponio Ante Papak (Trio Buzet) s prosjekom od 45,2 pogotka, drugo mjesto 
pripalo je Jošku Mardešiću (Istra Poreč) s 43 pogotka, a treće Tomislavu Kolobariću 
(Zrinjevac) s 41,6 pogodaka. 

Ante Papak najbolji
brzinac i Tomislav
Kolobarić najbolji
igrač do 23 godine
sa Glavnom tajnicom
HBS-a Snježanom
Šimunović-Suknaić.

Santoro najbolji boćar
za prošlu godinu

14.06.2009., ZAGREB – NA IZBORNOJ SJEDNICI SKUPŠTINE HRVATSKOG BOĆARSKOG
SAVEZA DOSADAŠNJI PREDSJEDNIK POTVRĐEN I DALJE ZA ČELNOG ČOVJEKA SAVEZA

Šime Bulić i Dragan Putica

Šimi Buliću još
jedan mandat



Drž, ne daj,
Udri, tuci,
Još su boće dvi od Šole u ruci!

Odlična promocija boćanja u televi-
zijskom showu „Pobijedi Šolu“. 

Uzbudljiv, inovativan i dinamičan televi-
zijski show, koji se prikazuje u udarnom 
terminu RTL televizije, a namjenjen je 
zabavi čitave obitelji pokazao je gledate-
ljima da je boćanje, među repertoarom 
raznolikih igara znanja i vještine, atrak-
tivna igra. 
 Uživo iz zagrebačkog studija, Vlado 
Šola i njegov protivnik Krunoslav Bibe-
rović iz Đakova, iako nisu znali što ih 
čeka, vrlo brzo su se snašli u igri boća-
nja. Igralo se takozvanim „narodnim“ 

saveza Branko Boban pokazao je svoju 
stručnost nepristranim, profesionalnim 
suđenjem i donošenjem pravovaljanih 
odlika, kako se od njega i očekuje. 
 Vlado Šola unatoč svojm „genima 
kamenim“ ne igra boćanje, a za vrijeme 
boravka u Francuskoj upoznao se s Pe-
tanque boćanjem i iznenadio se koliko 
boćanje može biti zabavna igra za cijelu 
obitelj i s kojim odazivom se igra, kako i 
sam kaže: „Ne može se naći mjesto na 
travi na koje se može sjesti, jer svugdje 
se igra.“

AMC

Vlado Šola 3
Krunoslav Biberović 2

Pobijedili geni kameni

Pobijedi Šolu

22 | boćanje • broj 16

načinom boćanja, prilagođenom igrači-
ma. Samo osnovna pravila MTP-a su va-
žila. Poštivala su se pravila zadnje crte i 
boća je morala biti dva metra od crte 
prve, ostala pravila su bila zanemarena.

 Atmosferu su poticali voditeljica 
Belma Hodžić i mladi voditelj koji je gle-
datelje upoznao sa velikim rezultatima 
boćarskog športa.

 Pobjedu odnosi Vlado Šola koji je 
pokazao da je vrhunski športaš i odlično 
u posljednjem bacanju procijenio nagib 
terena odnjevši pobjedu rezultatom 3:2 
u trećoj, zadnjoj rundi bacanja. 

 Pod velikim pritiskom televizijskih ka-
mera naš nacionalni sudac i predsjednik 
zbora sudaca zagrebačkog boćarskog 

Voditeljica showa Pobijedi Šolu predstavlja boćarskog suca Branka Bobana.

Boćarski sudac HBS-a upoznaje prisutne o pravilima boćanja i načinu igranja.

Vlado Šola i protivnik Krunoslav Biberović iz Đakova pod budnim okom suca B. Bobana.
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Najave

MEĐUNARODNA NATJECANJA
Mediteranske igre, Pescara, Italija 26.6./5.7.2009.

Četveroboj nacija U14, Nica, Francuska 4./5.7.2009.

Svjetske igre neolipijskih športova,
Kaohsiung, Kina 16./26.7.2009.

Četveroboj nacija za žene, Rogaška slatina, Slovenija 12./13.9.2009.

Međunarodni turnir parova Denis Ravera U14 i U18,
Monako, 19./20.9.2009.

Svjetsko prvenstvo za U18 i U23, Nica,
Francuska 21./25.9.2009.

Svjetsko prvenstvo za seniore, Macon,
Francuska 28.9./4.10.2009.

Međunarodni turnir, Grude, BiH, 14./15.11.2009.

Božićni juniorski turnir, Rijeka 20./21.12.2009.

DRŽAVNA NATJECANJA
Prvenstvo Hrvatske za žene, parovi i izbijanja, Rijeka 11./12.7.2009.
Kup Hrvatske, Zadar 11.7.2009.
Prvenstvo Hrvatske za kadete, Dubrovnik 30.7./2.8.2009.
Prvenstvo Hrvatske za juniore, Split 6./9.8.2009.
Prvenstvo Hrvatske za seniore: pojedinačno i krug, Istra; parovi i izbijanja, Zagreb

ŽUPANIJSKI TURNIRI
25./26.7.2009. Velika nagrada Istre, Labinci
1.8.2009. VI. Turnir Oluja, Zadar
8.8.2009. X. Turnir domovinske zahvalnosti, Novigrad
Kolovoz/listopad 2009. Memorijalni turnir Franjo Bartlić-Francika, Osijek
Rujan 2009., Memorijalni međunarodni turnir Milenka Tomasa, Osijek
17.10.2009., Memorijalni turnir Blage Zadre, Vinkovci
19.12.2009., Međunarodni turnir za žene, Zagreb
15./30.12.2009., Božićni turnir parova, Split



BOĆARSKI SAVEZ DUBROVAČKO-NERETVANSKE 
ŽUPANIJE
Liechtensteinov put 10, 20000 Dubrovnik
Tajnik saveza: Luko Hendić
Tel: 020/485-805
Fax: 020/487-504
e-mail: luka.hendic@du.t-com.hr

ISTARSKI BOĆARSKI SAVEZ
Vukovarska bb. pp. 112, 52440 Poreč
Tajnik saveza: Feručio Pilat
Tel/fax: 052/451-483
e- mail: tajnik@bocanje-ibs.hr

BOĆARSKI SAVEZ OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE
Reisnerova 46a, 31000 Osijek
Tajnik saveza: Krešo Troskot
e-mail: crnka5@gmail.com

BOĆARSKI SAVEZ PRIMORSKO-GORANSKE
ŽUPANIJE
F. Matkovića 1a, 51000 Rijeka
Tel/fax: 051/437-669
Tajnik saveza: Sanjin Linić
e-mail: bocarski.sav.pgz@ri.t-com.hr

BOĆARSKI SAVEZ SPLITSKO-DALMATINSKE 
ŽUPANIJE
Ulica slobode 16a, 21000 Split
Tel/fax: 021/530-992
Tajnik saveza: Zvonko Rančić
e-mail: zvonko.rancic@posta.hr

BOĆARSKI SAVEZ ŠBENSKO-KNINSKE
ŽUPANIJE
Glavičine 23, 22000 Brodarica-Šibenik
Tel: 022/350-431
Fax: 022/212-333
Tajnik saveza: Joško Jurković

ŽUPANIJSKI BOĆARSKI SAVEZ ZADAR
Put Dikla 20, 23000 Zadar
Tel: 023/647-646
Tajnik saveza: Željko Sabalić
e-mail: bocarski.savez.zdz@vip.hr

ZAGREBAČKI BOĆARSKI SAVEZ
Prisavlje 2, 10000 Zagreb
Tel: 01/6185-500
Fax: 01/6185-501
Tajnik saveza: Mario Milanović-Litre
e-mail: zagrebacki.bocarski.savez1@zg.t-com.hr

BOĆARSKI SAVEZ VUKOVARSKO-SRIJEMSKE 
ŽUPANIJE
Hrvatskih Kraljeva 17,  32100 Vinkovci
Tel: 032/333-846
Fax: 032/334-049
Tajnik saveza: Dragan Nikolić
e-mail: tajci_nikolic@yahoo.com

ŽUPANIJSKI SAVEZI


